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[天津]花旗银行有限公司天津分行企业金融部实习生招聘考试参考题库+

答案详解
一.参考题库(共50题)
1.

所有者权益的多少，取决于投资者投入的多少，又取决于企业生产经营过程中的盈利水平。

参考答案：A

[解析]

所有者权益包括实收资本、资本公积、盈余公积和未分配利润等。通常情况下，实收资本和资本公积是由企业所有者投入的，盈余公积和未分配利

润是企业生产经营过程中实现的利润留存的。

所有者权益的多少，取决于投资者投入的多少，又取决于企业生产经营过程中的盈利水平。

参考答案：A

[解析]

所有者权益包括实收资本、资本公积、盈余公积和未分配利润等。通常情况下，实收资本和资本公积是由企业所有者投入的，盈余公积和未分配利

润是企业生产经营过程中实现的利润留存的。

2.

Sports and games are very useful to character--training.

A.and

B.are

C.useful

D.to

参考答案：D

[解析] to→for。be useful for是固定搭配，表示“对……有用”。
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3.

下列属于我国法律效力范围的是______。

A.我国驻美国大使馆

B.南海海域的海床

C.行驶于日本领空的我国的民航飞机

D.位于我国境内的南斯拉夫大使馆

参考答案：ABC

[解析]

我国法律在我国领土内适用，我国领土包括领陆、领空、领水及其底土，我国驻外使领馆、在中国领域外航行的我国船舶及飞机作为延伸意义上的

领土同样适用于我国法律。D项中，外国大使馆作为外国领土的延伸，不适用我国法律。故本题答案为ABC。

4.

品格与情怀是治学的思想______，一些学者之所以受到世人敬仰，不惟其取得了丰硕的学术成果，更因其具有高尚的精神品格。学者高尚的精神品

格有着丰富内涵，其中忧乐情怀是一个核心元素。忧乐情怀是儒家文化的重要精神，自古为学人所______。

  依次填入横线部分最恰当的一项是______

A.源泉  宣扬

B.前提  珍重

C.保证  向往

D.根基  推崇

参考答案：D

[解析]

本题考查实词的应用。本题可由第二空得到答案。“珍重”、“向往”明显不能和“精神”搭配，排除B、C；而宣扬一般不与“为……所……”搭
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配使用，“推崇”最为常见，更为合适。故正确答案为D。

5.

以下营运资金融资战略中，短期来源占全部资金来源比重最大的是______。

A.期限匹配的融资战略

B.激进型融资战略

C.保守型融资战略

D.紧缩型筹资政策

参考答案：B

[解析]

激进型融资战略的特点是长期融资只满足固定资产和永久性流动资产资金的需要，短期融资不仅满足全部波动性流动资产的资金需要，还满足部分

长期资产的资金需要。所以B正确。

6.

①进行良好的时间管理，同样需要这些品质

    ②把握好间隔和规律正是时间管理的内容

    ③当鸡蛋越来越多，情况越来越糟的时候，你要有能力控制局面

    ④进行时间管理，就好像抛鸡蛋

    ⑤要做好抛鸡蛋的动作，需要耐心、毅力、练习和计划

    ⑥你要不停地把手中的一只鸡蛋换成另一只，还要保持所有的鸡蛋都不落到地上

  将以上6个句子重新排列，语序正确的是______。

A.②④③⑥⑤①

B.⑤①⑥④③②
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C.②④⑤⑥①③

D.④⑥⑤①③②

参考答案：D

[解析]

这是一段教人管理时间的文字。根据句①的“这些品质”可知其只能与句⑤连接，“这些”即指代“耐心、毅力、练习和计划”，而句⑤不适合当

首句，根据句②中“正是”二字可知其适合作为尾句总结全段。因此D项正确。

7.

依据我国《票据法》，下列有关本票与支票的表述中哪些是正确的?  

A.本票包括银行本票和商业本票

B.本票的基本当事人为出票人、付款人和收款人

C.支票限于见票即付，不得另行记载付款日期

D.支票可以背书转让

参考答案：CD

[解析] 根据《票据法》，本票是指银行本票，因此A项错误。在本票法律关系中，基本当事人只有出票人和收款人，因此B项错误。

8.

10，6，14，18，30，______

A.46

B.34

C.55

D.62
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参考答案：A

[解析] 前两项之和减去2得到下一项。10+6-2=14，6+14-2=18，14+18-2=30，18+30-2=(46)。故本题选A。

9.

歌剧创作，从字面理解，“歌”者，即要体现唱腔特色，“剧”者，则不能没有故事背景，二者相互关联、缺一不可。现在，我们面临的困惑是，

很多作品唱技到位，但没有戏剧冲突，因此陷入创作的瓶颈。实际上，但凡歌剧，唱技再好，少有情节，或情节过于平淡，都很难赢得观众的青睐

。

  这段文字意在说明：______

A.我国歌剧创作面临的困惑

B.戏剧冲突是歌剧成功的关键

C.歌剧创作不能忽略故事情节

D.歌剧创作要迎合观众的口味

参考答案：C

[解析] 文段首先介绍了歌剧创作的两个重要方面——

“歌”和“剧”，二者相互关联，缺一不可；然后指出歌剧创作面临的困惑，即唱技到位但戏剧冲突不足；最后强调歌剧情节对于赢得观众青睐的

重要性。由此可知，文段意在说明歌剧创作中故事情节的重要性，C项对此概括准确。A项“面临的困惑”非文段重点；B项，“关键”说法无中生

有，且脱离了“歌剧创作”的话题；D项，文段意在说明故事情节对歌剧的重要性，而非歌剧创作要迎合观众的口味。故本题选C。

10.

下列哪项不是市场风险的特征?______

A.由共同因素引起

B.影响所有股票的收益

C.可以通过分散投资来化解
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D.与股票投资收益相关

参考答案：C

[解析]

市场风险指因股市价格、利率、汇率等的变动而导致价值未预料到的潜在损失的风险。因此，市场风险包括权益风险、汇率风险、利率风险以及商

品风险。市场风险一般是系统性风险，一般不可以通过分散投资化解。

11.

以下科技常识中正确的是______。

A.原子弹爆炸是核聚变的反应过程

B.使用甲醇含量高的建材进行家庭装修，容易导致室内环境污染

C.“钛”因为耐高温，比铝还轻，被称为“太空金属”

D.手机刚接通时的电磁辐射最强

参考答案：D

[解析] A项中原子弹的巨大威力来自核裂变产生的巨大能量。B项中应当为甲醛。C项中钛比铝还重，所以错误。

12.

在西方，足球曾经是卑贱、粗野的代名词。那时的足球活动没有什么规则，更谈不上什么礼仪，和打群架没有什么区别，弄出人命是常有的事。但

这种游戏特别血腥，特别刺激，特别有吸引力，虽屡屡遭禁，却每每“春风吹又生”。为了使得这个人们又爱又恨的游戏益于身心，也为了改变“

下贱的踢球人”的形象，人们创造了足球规则，增加了足球礼仪。

  这段文字意在强调：______

A.规则和礼仪对足球运动很重要

B.足球在西方一直颇受大众欢迎

C.足球运动曾有遭人唾弃的历史
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D.足球运动面貌经历了巨大变化

参考答案：A

[解析]

文段首先由“足球曾经是卑贱、粗野的代名词”引出足球规则、礼仪的话题，然后说明规则和礼仪对改变足球原有负面形象的作用。“足球规则”

、“足球礼仪”是文段论述的重点，选项中包含此关键信息的只有A。

13.

金额视经营情况而定的流动负债，是指债权人、偿还日期等确定，但其负债金额需要根据企业实际经营过程中的销售额或营业额的实际情况确定，

属于其中的是______。

A.应付股利

B.应付票据

C.短期借款

D.预收账款

参考答案：A

[解析]

金额视经营情况而定的流动负债，是指债权人、偿还日期等确定，但其负债金额需要根据企业实际经营过程中的销售额或营业额的实际情况确定。

如应付股利、应交税费等。

14.

二十世纪80年代以来，主要发达国家兴起了一场以新公共管理为标志的行政改革运动，其中的一个内容，就是______全民、社会都参与到公共服务

供给中来。政府可以通过契约化、民营化等形式，把公共服务的生产交由市场和社会力量来______。通过鼓励私人投资和经营公共服务行业，____

__市场竞争机制，提高公共服务水平和效率。

  依次填入画横线处最恰当的一项是______。
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A.号召　保障　深化

B.鼓励　完成　完善

C.激发　负责　规范

D.主张　承担　引入

参考答案：D

[解析]

先看第三空，由“兴起”“新公共管理为标志的行政改革运动”“通过鼓励……经营公共服务行业”等描述可知，全民、社会参与到公共服务供给

中来是之前没有的，因此市场竞争机制是新的。“深化”“完善”“规范”均强调在原来的基础上进行更好地改变，与文意不符，排除A、B、C。

“引入”指引进以前没有或不存在的东西，填入符合文意。

   验证前两空，“主张”“承担”填入均恰当。

  故本题选D。

15.

工业生产资料市场是指进行各类工业生产所需的物质要素交换的市场，分为直接工业品市场和间接工业品市场。其中，直接工业品市场指经过生产

加工能够直接转化为产品的物质要素的市场；间接工业品市场是指可用于辅助加工和生产产品但不能直接转化为产品的物质要素的交换市场。

  根据上述定义，下列不属于“间接工业品市场”产品的是______。

A.五金模具

B.小型电机

C.无缝钢管

D.单层厂房

参考答案：C

[解析]

“间接工业品市场”产品是“可用于辅助加工和生产产品但不能直接转化为产品的物质要素”。C项“无缝钢管”可以直接转化为产品，故不属于

间接工业品市场的产品。
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16.

下列关于汇率的说法，错误的是______。

A.汇率就是两种不同货币之间的兑换价格

B.日元(JPY)为本币，美元(USD)为外币，那么USD1=JPY110为直接标价法

C.英镑(GBP)为本币，美(USD)为外币，那么GBP1=USD1.96为间接标价法

D.在直接标价法下，汇率升高表示本国货币升值；在间接标价法下，汇率升高表示本国货币贬值

参考答案：D

[解析]

汇率是两种不同货币之间的兑换价格，按照汇率是以本国货币还是外国货币作为折算标准，汇率的标价分为直接标价法与间接标价法。直接标价法

下，汇率升高表示购买一定单位外币需要付出更多本国货币，即本国货币贬值；间接标价法下，汇率升高表示本国货币升值。

17.

有关研究表明，手机比电脑更伤人，因为手机屏幕小，玩手机时注意力更投入，目不转睛，因此更伤眼。使用电脑时，人们的肢体还能活动活动，

可是“手机控”往往很少活动，这对身心健康更为不利。

  如果以下各项为真，最能削弱上述论断的是______。

A.电脑在使用过程中，显示屏会发出电磁、电离辐射

B.科学研究表明使用手机与脑瘤和癌症的发病率无关

C.电脑背景光比手机更容易引起使用者视力下降和头痛

D.长期使用电脑人群容易患鼠标手、颈椎病等“电脑病”

参考答案：C

[解析]

题干结论为：手机比电脑更伤人，对身心健康更为不利。C项通过电脑和手机之间的对比表明，电脑比手机更容易引起视力下降和头痛，同样对健
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康不利，直接削弱了题干结论。A项和D项没有体现电脑和手机的对比，B项为无关项。故答案选C。

18.

当漂泊成为生活的主题，何止是中秋，端午、重阳、清明______物质丰盛的同时，传统节日文化感也在不知不觉中______，被大城市日益浓厚的商

业氛围所______。依次填入括号中最恰当的一项是______。

A.灭绝  替换

B.消亡  排斥

C.淡化  取代

D.丧失  非议

参考答案：C

[解析]

选项A，“灭绝”传统文化感搭配不当；选项B，同样搭配不当，传统文化感并未消亡，且消亡后再排斥属于逻辑不正确；选项D，“被大城市日益

浓厚的商业氛围所非议”搭配不当；选项C，淡化文化感，被商业氛围所取代，表述无误，故选C。

19.

关于银行金融创新，下列说法正确的有______。

A.金融创新应该以客户为中心

B.金融创新应该以市场为导向

C.金融创新能够有效提升银行的核心竞争力

D.金融创新的核心是产品创新

参考答案：ABCD

[解析]

银行金融创新是以客户为中心，以市场为导向，不断提高自主创新能力和风险管理能力，有效提升核心竞争力，更好地满足金融消费者和投资者日
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益增长的需求，从而实现可持续发展战略的重要组成部分。故A、B、C选项正确。银行金融产品的创新能被客户直接观察和感受到，从而对银行的

收入和市场产生非常明显的影响，是银行之间竞争的焦点，是银行金融创新的重要内容，是金融创新的核心。故D选项正确。

20.

以下关于生物技术的应用，说法错误的是：______

A.老酸奶和泡菜的制作都运用了乳酸菌发酵技术

B.利用大肠杆菌生产胰岛素应用的是转基因技术

C.利用羊的乳汁生产人凝血因子是克隆技术

D.雷达的研制利用了仿生技术

参考答案：C

[解析] 利用羊的乳汁生产人凝血因子是转基因技术，小羊多莉的诞生利用了克隆技术，C项错误。A、B、D三项说法均正确。故本题选C。

21.

审计人员直接盘点现金时，如果盘点揭示了库存现金短缺或溢余，审计人员应要求再次盘点，并要求被审计单位确认盘点数据的正确性。

参考答案：B

[解析]

审计人员不直接盘点现金，只是监督盘点，如果盘点揭示了库存现金短缺或溢余，审计人员应要求再次盘点，并要求被审计单位确认盘点数据的正

确性。

审计人员直接盘点现金时，如果盘点揭示了库存现金短缺或溢余，审计人员应要求再次盘点，并要求被审计单位确认盘点数据的正确性。

参考答案：B

[解析]

审计人员不直接盘点现金，只是监督盘点，如果盘点揭示了库存现金短缺或溢余，审计人员应要求再次盘点，并要求被审计单位确认盘点数据的正

确性。
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22.

附加刑是刑罚主刑适用的补充，下列属于附加刑的是______。

A.罚款

B.罚金

C.拘留

D.拘役

参考答案：B

[解析] A、C项属行政处罚，D项是刑罚主刑，本题选B。

23.

直接金融市场和间接金融市场的区别在于  。

A.是否存在中介机构

B.中介机构在交易中的地位和性质

C.是否存在固定的交易场所

D.是否存在完善的交易程序

参考答案：B

[解析]

直接金融市场和间接金融市场的差别在于中介机构在交易中的地位和性质。在直接金融市场上也有中介机构，但这些机构并不作为资金的中介，而

仅仅是充当信息中介和服务中介。

24.
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